

阳历12月到来,天气越来越冷了,走在寒风凛冽的街头,发现好多MM都穿成了小胖子。不少原本身材不错的妹妹都裹得厚厚的,像个粽子般,完全没有了曲线。不过也有不少人掌握了防寒又不臃肿的秘笈,那就是相对轻薄又不乏热力的羽绒服。

羽绒服 冬日轻盈秘笈

大毛领毛毛边短款羽绒服



穿羽绒服的妙处就在于,披上一件暖暖的羽绒服,然后搭配的款式可以非常的夏天,即便正下着大雪,你也可以搭配一件裙子或热裤,只要打底袜稍厚点,大冷天依然可以享受一把夏日的浪漫风情,一点没有臃肿的感觉,也不会冷,非常时髦的装扮,走在街头绝对秒杀路人。

中长款貉子毛领羽绒服



长款的羽绒服与高档的貉子毛领相结合,很有种贵气的感觉,有如一位上流社会的贵族名媛,雍容华贵,姿容端庄,举止间气韵流走,让人不禁为之着迷。剪裁修身显现出婀娜的腰肢,行走间尽显轻盈体态。

90%白鸭绒抽皱大翻领羽绒服



羽绒服的保暖性取决于鸭绒的质量与含量,妹子们选购羽绒服的时候,一定要看清楚鸭绒的含量是多少,如果是极冷的地方,至少要80%才行。同时还要看鸭绒的类型,是灰鸭绒还是白鸭绒?各占多少成分,有的甚至是用的稍差一点的棉绒,MM们可要先看清楚了!不同的绒价格差异非常大,本款是用的优质白鸭绒,90%的含量足以说明它的高质量,款式上巧妙地通过分割线,就非常的修身,冬日里也可以很显瘦!

长款PU皮羽绒服



同样的厚度,能与羽绒服比较保暖性的款式很少。羽绒服本身不用多厚就可以很温暖,加以修身的设计,色彩的运用上再活泼一点,视觉上想不轻盈都难。中长款的羽绒服搭配裤装或打底袜都可以,双腿上不能堆太多,一定要够细,这样比例会比较协调,美态嫣然。

修身兔毛领中长款羽绒服



女人的身材要好,无非是要有腰、有腿、有身高。身高不够可以通过高跟鞋来解决,腿粗了穿显瘦的打底裤便是。腰上的肉肉是最难减掉的,在减掉之前,只好通过修身的外套来遮掩了,否则其他地方再美,也会影响美感。毛领下延伸出细碎的褶皱,将腰部狠狠地收紧,打造出充满诱惑力的曲线,美美的享受百分百回头率。

两面穿轻薄羽绒服



非常明媚的一款羽绒服,设计简洁明快,清新的色彩让人仿佛置身于阳光灿烂的日子,拥抱着一览无云的蔚蓝天空,呼吸着纯净怡人的空气。里外两种色彩,可以翻过来穿。两面穿的设计让它更有魅力,A面是甜美的你,B面是活力的你,每一个你都是他的唯一。(提拉米苏)

拥有3双冬靴 让你潮感十足

时尚达人的鞋柜里至少要有3双冬靴,一双长筒靴,一双马丁靴,一双雪地靴。有了这三件,就可以和leggings联袂打造出多种时髦look。上装是皮草也好,是羽绒大衣也罢,出挑抢眼只是小菜一碟。靴子怎么挑选与搭配呢?



水钻牛皮高筒靴

贴合腿型的长筒靴能够凸显长腿优势,搭配迷你短裤或者短裙,露出一截大腿,能够让双腿看上去更修长,相对娇小的姑娘在选择长筒靴时以不过膝长度为宜,配合高跟鞋同样能够让腿型修长。

日常穿搭,百搭很重要,秋冬鞋款的颜色以黑色、驼色、深灰色为宜,中性色的色彩搭配范围相对较广,常常作为整体搭配的过渡与调和色,相对简约又不乏小细节的款式搭配起来也相对容易。

流苏兔毛雪地靴

毛毛靴款在近几年非常流行,但是过于蓬松厚重的环保皮草往往会腿型缺陷显露,选择短毛设计或者只在靴口与两侧适量点缀毛毛的款式就能够巧妙避免,流苏的融入能够增加飘逸感。可爱又百搭的雪地靴要穿出自己的个性可以从颜色和图案上着手,除了一些常见的咖啡色、黑色之外,还可以根据自己的风格选择一些相对粉嫩的色系,另外豹纹等流行动物纹也能让雪地靴变得个性十足。



高水台真皮短靴

同样是踝靴,靴筒的长度与鞋型可以有很大区别,如果想要让双腿看上去更修长可以选择后高前低斜切口的靴型,如果想要让双腿看上去笔直挺立则可以选择相对直筒形的靴型。

(陆遥)



时尚『书卷气』

现在的红毯上,“书卷气”可谓是愈演愈烈,尤其是明星们手上的晚宴包。将晚宴包做成了书本的设计,在追求个性的同时,也能提醒人们书籍的重要性。一套好看的礼服或者一身好看的装扮再配上一个个性的书本包,绝对可以大加分!(悦己)

